
Девојка из Бразила објавила оглас да продаје своју невиност да би отплатила дугове своје породице
субота, 18 август 2018 11:22

 Студенткиња из Бразила, 22-годишња Данијел Брин, решила је да прода своју невиност
на интернету оном ко је спреман да понуди миллион долара.

  Млада Бразилка Данијел Брин у својој искреној исповести за Дејли мејл открила је да
се ове идеје досетила у тренутку када је остала без новца.   

Велика криза, односно немогућност да исплати дугове и студентски кредит разлози су
зашто је спремна да прода своју невиност а поред тога, како каже, могла би да купи кућу
у којој би живела са мајком и сестром.

  

Иако је план детаљно разрадила не крије да осећа велику нервозу, највише због тога
што је природно веома стидљива и никада није изашла на састанак на неким мушкарцем.

  

"Плашим се како ће се ствари одвијати, ипак ће ми то бити први пут. Никада нисам била
на састанку и веома сам стидљива. Надам се да ће победник бити фина и љубазна
особа, џентлмен", са усхићењем је открила.
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Бразилка је у јуну прошле године покренула сајт на коме је објавила своје фотографије
на којима се види њено тело. Лице није желела да открије како би заштитила своју
породицу.

  

До сада је добила две озбиљније понуде, а путем ове аукције највишу понуду је дао
мушкарац који је спреман да плати 220.000 долара. Данијел тврди да није пристала, те
да чека некога ко ће понудити бар 750.000 долара. Испод тога не пристаје.

  

Свесна да продавање невиности није безазлена ствар, Данијел је решила да се добро
заштити када се буде састајала са мушкарцем:

  

"На дан састанка са мном ће ићи телохранитељ. Безбедност ми је веома важна и све ћу
учинити да се тако и осећам".

  

Такође је открила да њена породица није упућена у онлајн аукцији, али је пријатељи
подржавају у одлуци.

  

"Не занима ме шта други мисле о томе, занима ме само реакција моје породице. Злобни
коментари неће ме ослободити дугова", закључује.

  

На крају разговора, истакла је да би овај новац много значио. Јер поред трошкова и
скупог живота у Бразилу, она жели да покрене сопствени бизнис који ће бити први
корак у грађењу њене каријере.

  

(Б92)
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